

Publisher Correction: A reconstituted cell-free assay for the evaluation of the intrinsic activity of purified human ribosomes

Correction to: *Nature Protocols* <https://doi.org/10.1038/nprot.2016.072>, published online 23 June 2016.

<https://doi.org/10.1038/s41596-024-00961-9>

Published online: 24 January 2024

 Check for updates

Marianna Penzo, Domenica Carnicelli, Lorenzo Montanaro & Maurizio Brigotti

In the version of the article initially published, in the “Reagents” section, two instances of “cysteine” should have read “cystine”. This notice serves to correct the mistake.

© Springer Nature Limited 2024